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Godinama je Suzana Jašić od drugih tražila transparentnost i pravo javnosti da zna. Danas, kao

gradonačelnica Pazina, upravo ona uskraćuje pravo na repliku kada pitanja postanu neugodna,

navodi u priopćenju vijećnik HDZ-a Endi Rimanić u osvrtu na posljednju sjednicu pazinskog

Vijeća.

- Suzana Jašić gotovo je deset godina, kao osnivačica i predsjednica GONG-a, gradila političku

karijeru na jednom načelu: vlast mora odgovarati na pitanja, a rasprava se ne prekida kada

postane neugodna. Na sjednici Gradskog vijeća Pazina 9. srpnja pokazala je koliko se brzo tih

načela odrekla kada su pitanja postavljena njoj.

Vijećnik HDZ-a Endi Rimanić postavio je legitimno pitanje o odgovornosti direktorice Razvojne

agencije Srce Istre Irene Boljunčić, koja je ujedno predsjednica udruge odgovorne za program

festivala u Taru – predstave koja je izazvala javnu ispriku Turističke zajednice Tar-Vabriga i

reakciju pravobraniteljice za djecu. Gradonačelnica je odgovorila da njezine aktivnosti izvan

radnog vremena „nisu predmet Gradskog vijeća“ te da se kulturna tema „pokušava prikazati kao

ideološka“. Kada je vijećnik zatražio repliku, uskraćeno mu je pravo na repliku.

Ovo nije prvi put. Nakon ostavke njezina zamjenika Renata Kalca, na pitanje vijećnika HDZ-a o

razlozima njegova odlaska gradonačelnica nije ponudila konkretan odgovor, već je odgovor

zamijenila usputnom primjedbom na račun vijećnika koji je postavio pitanje. I tada, kao i danas,

neugodna pitanja ostala su bez stvarnog odgovora.

Građani Pazina nisu birali gradonačelnicu koja će štititi svoje suradnike od pitanja. Birali su

gradonačelnicu koja će na pitanja odgovarati.

Transparentnost nije pravo gradonačelnice Suzane Jašić da govori kada joj odgovara.

Transparentnost je obveza gradonačelnice Suzane Jašić da odgovori i kada joj pitanja nisu

ugodna te da dopusti pitanja, odgovore i repliku. Upravo na tom ispitu Suzana Jašić danas

pada.

Uskraćivanje prava vijećnicima ne može postati nova praksa u Gradskom vijeću Pazina. Zato će

HDZ Pazina zatražiti nadzor zakonitosti postupanja na ovoj sjednici vjeća te inzistirati da se

vijećniku Endiju Rimaniću na sljedećoj sjednici omogući replika koja mu je uskraćena. (iPress)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Rimanić: Kad pitanja dođu do Suzane Jašić, transparentnost završava

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 10 Srpanj 2026 11:16

Objavljeno: Petak, 10 Srpanj 2026 11:16

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

